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1. Câte numere formate din două cifre, mai mici decât 
20, pot fi scrise cu ajutorul cifrelor 2, 1 și 0?

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
 (2012 – S1)

2. Cel mai mare număr format din zeci și unități, în 
care diferența dintre cifre este 8, este:

 A) 80 B) 91 C) 90 D) 81 E) 99
 (2012 – S2)

3. Completează seria cu numerele potrivite.
23, 32, 94, 49, 65, __ , __ , 17

 A) 54, 73 B) 56, 71 C) 67, 72  
 D) 69, 96  E) 64, 71

 (2012 – S3)

4. Un număr este mai mare decât 31 cu tot atât cu cât 
este mai mic decât 37.

 Care este acel număr?

 A) 32 B) 33 C) 34 D) 35 E) 36
 (2012 – S4)

5. Câte numere naturale impare sunt mai mari decât 
39 și cel mult egale cu 49?

 A) 4 B) 5 C) 6 D) 10 E) 11
 (2012 – S5)

6. Se dau cifrele 8, 4, 1, 7, 5.
 Care este cel mai mic număr care se poate scrie cu 

două dintre aceste cifre? Dar cel mai mare?

 A) 14 și 87 B) 14 și 98 C) 10 și 87
  D) 10 și 99 E) 14 și 78
 (2012 – S6)

7. Găsește numerele pare aflate în intervalul de la 10 
la 20 care au suma cifrelor mai mare decât 5 și cel 
mult egală cu 10.

 A) 12 și 14 B) 14 și 16 C) 10 și 16
  D) 16 și 18 E) 18 și 20
 (2012 – S7)

8. Alege numărul natural cuprins între 39 și 51 care are 
cifra unităților 6.

 A) 36 B) 46 C) 56 D) 66 E) 6
 (2012* – S1)

9. Șirul 65, 60, 55 continuă cu următoarele 3 numere 
naturale:

 A) 50, 55, 60 B) 50, 40, 45 C) 50, 45, 40
  D) 60, 65, 55 E) 55, 60, 65
 (2012* – S2)

10. Care sunt numerele pare cuprinse între 77 și 83?

 A) 78, 80, 82 B) 77, 79, 81 C) 79, 81, 83
  D) 77, 78, 79 E) 80, 81, 82
 (2012* – S3)

11. Precizează cel mai mic număr natural de 2 cifre 
identice.

 A) 10 B) 11 C) 12 D) 22 E) 2
 (2012* – S4)

12. Găsește 3 numere naturale consecutive formate din 
zeci și unități, în scrierea cărora cifra 9 se repetă de 
4 ori.

 A) 79, 89, 99 B) 95, 97, 99 C) 90, 95, 99
  D) 9, 90, 99 E) 97, 98, 99
 (2012* – S5)
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13. Câte numere naturale pare, scrise cu 2 cifre diferite, 
mai mici decât 50 există?

 A) 50 B) 25 C) 20 D) 18 E) 26
 (2012* – S6)

14. Ce numere naturale formate numai din zeci îl pot 
înlocui pe a în expresia: 40 < a ≤ 80?

 A) 40, 60, 80
 B) 40, 50, 60, 70
 C) 50, 60, 70, 80
 D) 30, 50, 60, 70
 E) 40, 50, 60, 70, 80
 (2012* – S7)

15. Vârsta mea este un număr cuprins între 10 și 20, 
având cifrele consecutive. Ce vârstă am?

 A) 13 B) 10 C) 21 D) 12 E) 20
 (2013 – S1)

16. Suma vecinilor numărului 19 este:

 A) 40 B) 37 C) 2 D) 38 E) 83
 (2013 – S2)

17. Câte numere naturale cuprinse între 73 și 87 au cifra 
unităților 5?

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 0 E) 5
 (2013 – S7)

18. Dintre numerele 37, 48, 85, 78 și 90 cel mai apropiat 
de 80 este:

 A) 85 B) 90 C) 78 D) 48 E) 37
 (2014 – S1)

19. Într-o cutie sunt 100 de bile, pe care sunt scrise toa-
te numerele naturale de la 1 la 100. Câte cifre de 5 
s-au folosit pentru numerotarea celor 100 de bile?

 A) 12 B) 14 C) 19 D) 21 E) 20
 (2014 – S13)

20. Andreea a cerut colegelor sale să noteze pe câte un 
cartonaș de câte ori au fost la cinematograf. Carto-
nașele din desen sunt cele adunate de Andreea de 
la colegele sale. Câte colege au fost doar de două 
ori la cinematograf?

23
3 32 2 221

1 14 4

 
 A) 4 B) 5 C) 6 D) 2 E) 3
 (2014 – S14)

21. Ordonând descrescător numerele naturale 42, 18, 
78, 35, obținem:

 A) 35, 18, 42, 76
 B) 18, 42, 35, 76
 C) 18, 35, 42, 76
 D) 76, 42, 35, 18
 E) 76, 35, 18, 42
 (2014 – S20)

22. Se dă șirul: 12, 3, 23, 5, 34, 7, ...
 Observând regula, completează șirul cu încă trei 

numere. Care sunt acestea?

 A) 13, 4, 23
 B) 45, 9, 56
 C) 36, 9, 76
 D) 44, 8, 55
 E) 61, 7, 78
 (2014 – S23)
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23. Câte numere naturale scrise numai cu cifre pare 
sunt între numerele 43 și 69?

 A) 9 B) 13 C) 14 D) 12 E) 8
 (2014 – S26)

24. Suma a trei numere naturale pare distincte este ega-
lă cu 8. Cel mai mare număr dintre ele este egal cu:

 A) 4 B) 6 C) 8 D) 10 E) 5
 (2015 – S1)

25. Se dau numerele 23, 83, 32, 7, 89, 15, 63 și 49. Câte 
dintre numerele date sunt mai mici decât 50?

 A) 6 B) 5 C) 4 D) 3 E) 2
 (2015 – S2)

26. Care dintre următoarele numere este cel mai mare 
număr par de două cifre cu suma cifrelor 7?

 A) 61 B) 52 C) 43 D) 34 E) 70
 (2015 – S3)

27. Carla a scris pe tablă toate numerele naturale mai 
mici decât 20. Câte cifre a scris ea pe tablă?

 A) 50 B) 19 C) 49 D) 28 E) 30
 (2015 – S4)

28. Se dă un număr impar cuprins între 20 și 29. Nu este 
mai mare decât 25. Dacă-l mărești cu 4, obții un re-
zultat mai mare decât 28. Care este acest număr?

 A) 20 B) 21 C) 22 D) 23 E) 25
 (2015 – S5)

29. Se dau numerele: 24, 38, 47, 53, 12, 29. Dacă scri-
em într-un șir aceste numere, în ordine descrescă-
toare, al treilea număr scris va fi:

 A) 12 B) 24 C) 29 D) 38 E) 47
 (2015 – S6)

30. Câte numere naturale impare de două cifre au suma 
cifrelor egală cu 8?

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 6
 (2015 – S7)

31. Numerele 1, 3, 4 și 5 trebuie așezate în căsuțele din 
desenul de mai jos. Fiecare săgeată indică numărul 
mai mare. Care este suma numerelor care trebuie 
așezate în căsuțele notate cu A și B?

 A) 5 B) 7 C) 8 D) 6 E) 4
 (2015 – S8)
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1. Numărul cu 22 mai mare decât 54 este:

 A) 76 B) 32 C) 67 D) 23 E) 77
 (2012 – S8)

2. Dacă adaug unui număr pe el însuși obțin 24. Care 
este numărul?

 A) 24 B) 20 C) 42 D) 4 E) 12
 (2012 – S9)

3.  Diferența dintre vecinii numărului 46 este:

 A) 46 B) 45 C) 47 D) 90 E) 2
 (2012 – S10)

4. Suma vecinilor unui număr este 64.
 Care este numărul?

 A) 32 B) 31 C) 33 D) 30 E) 34
 (2012 – S11)

5. Calculează diferența dintre cel mai mare număr par 
de două cifre și cel mai mic număr de două cifre 
identice.

 A) 87 B) 88 C) 90 D) 77 E) 77
 (2012 – S12)

6. Află numărul necunoscut:
 25 + a – 20 + 32 = 20 + 28

 A) 48 B) 52 C) 16 D) 36 E) 11
 (2012 – S13)

7. Ce număr din șirul următor este în plus? 
10, 15, 17, 20, 25, 30, 35

 A) 10 B) 17 C) 20 D) 25 E) 30
 (2012 – S17)

8. Adună la numărul 13 răsturnatul acestuia. Ce rezul-
tat ai obținut?

 A) 26 B) 39 C) 44 D) 57 E) 23
 (2012* – S8)

9. Află diferența numerelor 51 și 23. Cât ai obținut?

 A) 28 B) 38 C) 74 D) 27 E) 34
 (2012* – S9)

10. Află numărul cu 37 mai mare decât 38. Care este 
acesta?

 A) 1 B) 75 C) 65 D) 64 E) 74
 (2012* – S10)

11. Să se determine numărul a, știind că a + 38 este 
succesorul numărului 69.

 A) 108 B) 97 C) 30 D) 31 E) 32
 (2012* – S11)

12. Determină valoarea lui x din egalitatea: 
 x + 10 + x + 10 = x + x + x + x

 A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 0
 (2012* – S12)

13. Dacă adunăm descăzutul, scăzătorul și diferența 
obținem 48.

 Care este descăzutul?

 A) 40  B) 44  C) 24 
  D) 14  E) nu se poate ști
 (2012* – S13)
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14. Mă gândesc la un număr. Scad din el 25, apoi adaug 
12, iar din rezultat scad 16 și obțin 20. La ce număr 
m-am gândit?

 A) 49 B) 24 C) 36 D) 41 E) 26
 (2012* – S14)

15. Dacă mărim un număr cu 5, iar pe altul îl micșorăm 
cu 27, ele vor deveni egale, iar suma lor va fi 18. Află 
cele două numere.

 A) 9 și 9  B) 5 și 27 C) 23 și 45
  D) 14 și 36 E) 4 și 36
 (2012* – S21)

16. Ce număr din următorul șir nu respectă regula șirului?
7, 10, 13, 15, 16, 19, 22, 25

 A) 13 B) 10 C) 15 D) 25 E) 16
 (2013 – S3)

17. Trei numere consecutive au suma 33. Cel mai mare 
dintre cele trei numere este:

 A) 12 B) 19 C) 11 D) 20 E) 10
 (2013 – S4)

18. Ce număr lipsește de pe frunza de mai jos?

 

 A) 105 B) 65 C) 75 D) 95 E) 60
 (2013 – S5)

19. Calculând diferența dintre cel mai mare număr im-
par de două cifre și cel mai mic număr de două cifre, 
obținem:

 A) 88 B) 87 C) 89 D) 78 E) 86
 (2013 – S6)

20. Suma a două numere este 26. Unul dintre termeni 
este 11. Care este celălalt termen?

 A) 37 B) 15 C) 21 D) 22 E) 13
 (2013 – S8)

21. Valoarea lui a din egalitatea 
 8 + a + 10 + a = a + a + a + a este:

 A) 8 B) 10 C) 9 D) 7 E) 6 
 (2013 – S9)

22. Mă gândesc la un număr. Scad din el 15, adaug la 
rezultat 19, apoi adaug cel mai mic număr de 2 cifre 
identice și obțin 50. La ce număr m-am gândit?

 A) 25 B) 35 C) 5 D) 45 E) 20
 (2013 – S10)

23. Ce cifră acoperă fluturașii?

 A) 6 B) 8 C) 2 D) 4 E) 9
 (2013 – S11)

24. Care este rezultatul corect al exercițiului următor?
 4 + 5 – 1 + 2 – 6 + 6 – 10 + 0 = ?

 A) 10 B) 0 C) 12 D) 7 E) 6
 (2013 – S12)

25. Ce număr este cu 13 mai mare decât diferența nu-
merelor 18 și 8?

 A) 23 B) 33 C) 18 D) 28 E) 31
 (2012 – S13)
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26. Suma a două numere a și b este 25. Știind că ele 
sunt mai mari decât 6 și mai mici decât 25, află cele 
două numere. Câte numere îl pot înlocui pe a?

 A) 16 B) 4 C) 12 D) 8 E) 5
 (2013 – S14)

27.  Într-o curte, o găină are 13 pui, iar alta are 11 pui. 
Câte păsări sunt în acea curte?

 A) 24 B) 25 C) 26 D) 13 E) 14
 (2014 – S2)

28. Care este numărul care se potrivește în șirul dat?
12, 15, 18, ..., 24, 27

 A) 19 B) 20 C) 21 D) 22 E) 23
 (2014 – S3)

29. Înlocuiește literele din pătratul de mai jos cu numere 
naturale, astfel încât niciun număr din pătrat să nu 
se repete, iar suma numerelor de pe fiecare rând și 
fiecare coloană să fie aceeași și cea mai mică posi-
bilă. Ce număr trebuie pus în locul lui d?

a 14 13

9 b c

e d 2

 A) 5 B) 18 C) 7 D) 12 E) 3
 (2014 – S5)

30. Numărul 29 este cu 14 mai mare decât:

 A) 33 B) 43 C) 15 D) 16 E) 23
 (2014 – S9)

31. Suma tuturor numerelor naturale de două cifre care au 
cifra zecilor cu 6 mai mică decât cifra unităților este:

 A) 64 B) 84 C) 74 D) 54 E) 83
 (2014 – S10)

32. Tatăl a prins cu 10 pești mai mult decât fiul. Dacă îi 
dă fiului 3 pești, cu câți pești va avea tatăl mai mult?

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 7
 (2014 – S11)

33. Găsește regula șirului și alegeți cu ce număr trebuie 
completat pătrățelul gol.

 A) 22 B) 23 C) 24 D) 16 E) 17
 (2014 – S17)

34. Dintre toate numerele naturale mai mari decât 21 
și mai mici decât 65, aleg numărul cu suma cifrelor 
cea mai mică și numărul cu suma cifrelor cea mai 
mare, adun apoi cele două numere și obțin:

 A) 95 B) 89 C) 87 D) 86 E) 84
 (2014 – S18)

35. Diferența dintre vecinii numărului 120 este:

 A) 1 B) 3 C) 240 D) 2 E) 238
 (2014 – S24)
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36. Află misterul piramidei! Care este suma numerelor 
naturale care înlocuiesc literele a și b?

 A) 9 B) 11 C) 10 D) 6 E) 14
 (2014 – S30)

37. Găsește cel mai mare număr natural care trebuie 
adunat cu 13 pentru a obține un număr mai mic de-
cât 29. Care este acest număr?

 A) 10 B) 15 C) 16 D) 28 E) 22
 (2015 – S9)

38. Dacă a + a = 8, b + b + b = 9 și c + c + 1 = 5, atunci  
a + b + c este egal cu:

 A) 10 B) 13 C) 11 D) 9 E) 8
 (2015 – S10)

39. Găsește regula și află numărul care lipsește din ur-
mătorul șir:

 3, 4, 5, 12, 21, , 71, 130

 A) 36 B) 38 C) 42 D) 46 E) 53
 (2015 – S11)

40. Se dă șirul: 0 + 2; 1 + 4; 2 + 6; 3 + 8; ... . Care este 
al șaptelea termen în acest șir?

 A) 7 + 14
 B) 7 + 12
 C) 8 + 14
 D) 8 + 16
 E) 6 + 14
 (2015 – S12)

41. Se adună 3 numere naturale de câte două cifre di-
ferite fiecare. Dacă o cifră apare într-un număr, nu 
se mai poate regăsi în celelalte două numere. Care 
poate fi cea mai mică sumă a acestor numere?

 A) 75 B) 69 C) 79 D) 46 E) 80
 (2015 – S13)

42. Sisi a împărțit numerele 1, 2, 3, 4, 5 și 6 în 3 grupe. 
În fiecare grupă sunt câte 2 numere. Suma numere-
lor din prima grupă este 8, iar cea a numerelor din a 
doua grupă este 9. Care sunt cele două numere din 
a treia grupă?

 A) 4 și 2
 B) 3 și 5
 C) 2 și 6
 D) 3 și 1
 E) 4 și 6
 (2015 – S14)

43. Respectând regula, continuă cu dreptunghiuri și 
cercuri desenul următor și precizează ce număr 
este scris în cel de-al unsprezecelea cerc din desen.

 A) 19 B) 24 C) 20 D) 22 E) 21
 (2015 – S15)

44. Scăzătorul este 32, iar diferența este 44. Care este 
răsturnatul descăzutului?

 A) 23 B) 12 C) 42 D) 21 E) 67
 (2015 – S16)

45. Care este suma dintre cel mai mic număr natural 
de două cifre diferite și cel mai mare număr natural 
scris cu două cifre identice?

 A) 98 B) 99 C) 88 D) 89 E) 90
 (2015 – S17)
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1. Câte timbre a avut Tudor dacă a primit 12 de la un 
prieten și acum are 56 de timbre?

 A) 56 B) 68 C) 44 D) 12 E) 40
 (2012 – S14)

2. Costin a rezolvat într-o zi 10 probleme. A doua zi a 
rezolvat 5 probleme. Dacă ar fi rezolvat și a doua 
zi tot atâtea probleme ca în prima zi, ar fi terminat 
toată tema.

 Câte probleme a avut de rezolvat?

 A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
 (2012 – S15)

3. La un spectacol au participat 25 de fete și 21 de 
băieți.

 Cu cât au fost mai multe fetele decât băieții?

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 46
 (2012 – S16)

4. Trei frați merg la teatru. Câte locuri vor ocupa dacă 
sunt însoțiți de părinții lor?

 A) 6 B) 3 C) 5 D) 7 E) 9
 (2012 – S18)

5. În cât timp voi lua 3 pastile dacă medicul mi-a reco-
mandat una la 5 ore?

 A) 5 ore  B) 8 ore  C) 10 ore
  D) 15 ore  E) 4 ore
 (2012 – S19)

6. Crina vrea să îi dea câte 10 bomboane fiecăreia din-
tre cele 3 prietene ale sale. Ea se gân dește: „Dacă 
aș mai avea 4 bomboane, nu mi-ar ajunge. Dacă 
aș mai avea 6 bomboane, mi-ar mai rămâne.“ Câte 
bomboane are Crina?

 
 A) 14 B) 16 C) 20 D) 25 E) 30
 (2012 – S20)

7. Pe un rond erau 32 de lalele roșii și tot atâtea lalele 
galbene. Câte lalele erau în total pe acel rond?

 A) 32 B) 23 C) 64 D) 46 E) 96
 (2012* – S15)

8. După ce a citit 15 pagini dintr-o carte, Inei i-au mai 
rămas de citit 32 de pagini.

 Câte pagini are cartea?

 A) 32 B) 15 C) 17 D) 47 E) 74
 (2012* – S16)

9. Pentru realizarea unui dans, balerinele s-au așezat 
astfel: trei după primele două, trei înaintea ultimelor 
două și încă două la mijloc. Câte balerine au partici-
pat la acest dans?

 A) 12 B) 10 C) 3 D) 6 E) 8
 (2012* – S17)

10. La ora de educație fizică, în șirul de copii așezați 
câte unul, Adina este a paisprezecea, numărând de 
la primul copil din șir, și a treisprezecea numărând 
de la ultimul copil din șir. Câți elevi sunt în șir?

 A) 27 B) 29 C) 28 D) 26 E) 25
 (2012* – S18)

11. În curtea bunicilor sunt găini, 7 gâște și cu 4 mai 
multe rațe decât gâște. Câte păsări au bunicii dacă 
găini sunt cât gâște și rațe la un loc?

 A) 11 B) 22 C) 18 D) 29 E) 36
 (2012* – S19)

12. Am citit jumătate dintr-o carte și încă o pagină. Mai 
am de citit 40 de pagini. Câte pagini are cartea?

 A) 80 B) 81 C) 82 D) 79 E) 78
 (2012* – S20)
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13. Câte bomboane au fost într-o cutie, dacă am mân-
cat 4 și au rămas 26?

 A) 16 B) 28 C) 22 D) 30 E) 18
 (2013 – S15)

14. În clasa I A sunt 26 de elevi, dintre care 6 sunt băieți. 
Câte bănci ocupă fetele, știind că s-au așezat câte 
două într-o bancă?

 A) 18 B) 20 C) 12 D) 8 E) 10
 (2013 – S17)

15. Furnicuța Uța și surorile ei merg în șir indian către 
mușuroi. Știind că Uța este a treia de la coadă și a 
cincea de la început, câte furnicuțe sunt în șir?

 A) 8 B) 7 C) 10 D) 9 E) 6
 (2013 – S18)

16. După ce Alina îi dă Cameliei 13 mărgele și Anei 23, 
îi mai rămân 12 mărgele.

 Câte mărgele a avut la început?

 A) 36 B) 13 C) 23 D) 35 E) 48
 (2013 – S19)

17. Pe terenul de joacă sunt 8 copii. Mai vin 2 băieți și 
pleacă 4 fete. Câți copii au rămas pe teren?

 A) 10 B) 14 C) 6 D) 8 E) 17
 (2013 – S20)

18. Mama a făcut clătite pentru cei trei copii. Fiecare 
copil a mâncat câte 3 clătite și au mai rămas 10.

 Câte clătite a făcut mama?

 A) 16 B) 20 C) 19 D) 13 E) 14
 (2013 – S21)

19. Țup-Țup a ronțăit toată săptămâna trecută morcovi. 
Luni a ronțăit 4 morcovi, iar în zilele următoare cu 3 
morcovi în plus față de ziua precedentă. Câți mor-
covi a mâncat duminică?

 A) 14 B) 18 C) 19 D) 21 E) 22
 (2014 – S4)

20. Bunicul meu are o vârstă cuprinsă între 70 și 80 de 
ani, iar bunica o vârstă între 60 și 70 de ani. Cele 
două cifre cu care scriu vârsta bunicului sunt folosite 
și pentru a scrie vârsta bunicii. Cu câți ani este buni-
cul mai mare decât bunica?

 A) 9 ani B) 11 ani C) 7 ani D) 8 ani E) 10 ani
 (2014 – S6)

21. Avem în frigider: 12 morcovi, 13 mere, 2 ardei, 3 roșii 
și 15 castraveți. Câte legume avem în frigider?

 A) 45 B) 39 C) 30 D) 32 E) 25
 (2014 – S8)

22. Irina, Andrei, Călin și Radu numără câte exerciții au 
rezolvat. Ei observă că fiecare a rezolvat cu 2 exer-
ciții mai mult decât vecinul din dreapta sa. Știind că 
Radu a rezolvat cele mai multe exerciții și că Andrei 
se află între Călin și Irina și a rezolvat 24 de exerciții, 
atunci Radu a rezolvat:

 A) 30 de exerciții
 B) 28 de exerciții
 C) 26 de exerciții
 D) 32 de exerciții
 E) 22 de exerciții
 (2014 – S12)

23. Alin, Matei și Cristian au rezolvat 10 probleme îm-
preună. Fiecare a rezolvat cel puțin 2 probleme și un 
număr diferit de probleme față de ceilalți doi băieți. 
Alin a rezolvat cel mai mic număr de probleme, iar 
Cristian cel mai mare număr de probleme. Câte pro-
bleme a rezolvat Matei?

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) niciuna
 (2014 – S16)
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24. Într-o cutie sunt în total 10 cuburi și bile, unele roșii, 
altele verzi. Dintre acestea, 4 nu sunt verzi, iar 7 nu 
sunt cuburi. Bile roșii sunt două. Cuburi verzi sunt:

 A) 6 B) 3 C) 5 D) 1 E) 2
 (2014 – S19)

25. Pentru a da fiecărui nepot câte 2 mere și a-l lua pen-
tru ea pe ultimul, bunica nu poate avea în coș:

 A) 7 mere B) 5 mere C) 11 mere 
 D) 6 mere E) 9 mere

 (2014 – S21)

26. Elevii unei clase s-au așezat în bănci de câte două 
locuri. În clasă sunt 12 fete, iar fiecare fată stă în 
bancă cu câte un băiat. Știind că 4 băieți stau singuri 
în bancă, aflați câți copii sunt în acea clasă.

 A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 28
 (2014 – S25)

27. Mama are 49 de lei. După ce îi dă 10 lei lui Bogdan, 
amândoi au aceeași sumă de bani. Câți bani avea 
Bogdan la început?

 A) 29 B) 39 C) 49 D) 59 E) 19
 (2015 – S18)

28. Anca are 13 bile galbene, 20 de bile verzi și 15 albe. 
Colorează 8 bile albe în verde, 9 bile galbene în alb 
și 14 bile verzi în negru. Ce culoare au acum cele 
mai multe dintre bile?

 A) alb  B) galben C) negru
 D) verde E) toate au aceeași culoare
 (2015 – S19)

29. Cei 20 de copii din clasa a doua stau într-un șir.  
Mihaela este în șir și observă că în fața ei sunt mai 
mulți copii decât în spate. În fața ei nu pot fi:

 A) 10 copii B) 12 copii C) 9 copii
  D) 18 copii E) 14 copii
 (2015 – S20)

30. Olivia locuiește în casă cu părinții ei, fratele ei, un 
papagal, un iepuraș și doi căței. Câte picioare au 
împreună?

 A) 22 B) 24 C) 20 D) 26 E) 18
 (2015 – S21)

31. Într-o curte erau 24 de copii. După ce au plecat 3 
băieți și o fată, au rămas în curte tot atâtea fete cât 
băieți. Câte fete au fost la început în curte?

 A) 10 B) 11 C) 13 D) 14 E) 20
 (2015 – S22)

32. Albă-ca-Zăpada și cei șapte pitici aveau fiecare câte 
o farfurie, dar au mai cumpărat încă 15 de rezervă. 
Câte farfurii au acum?

 A) 22 B) 32 C) 33 D) 23 E) 24
 (2015 – S23)

33. Diana are două surori și un frate. Mama lor le-a 
cumpărat tuturor câte două tricouri. Câte tricouri a 
cumpărat mama în total?

 A) 4 B) 5 C) 6 D) 8 E) 9
 (2015 – S24)
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Capitolul ii 
ElEmEntE dE gEomEtriE

1. Continuă șirul cu următoarele 3 elemente.
 

 A)  B)  
C)  D)  
              E) 

 (2012 – S21)

2. Câte cercuri se află în exteriorul triunghiului? 

 A) 2 B) 3 C) 5 D) 7 E) 9
 (2012 – S22)

3. Numărul de pătrate egale din care poți forma un pă-
trat mai mare este:

 A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 6
 (2012 – S23)

4. Câte figuri geometrice sunt în următorul desen?

 A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6
 (2012 – S24)

5. Un triunghi are ... laturi.

 A) 2  B) 3  C) 4 
  D) 1  E) nu se poate ști
 (2012* – S22)

6. Calculează suma numerelor aflate în exteriorul 
dreptunghiului.

 A) 24 B) 36 C) 60 D) 14 E) 2
 (2012* – S23)

7. Un teren are formă tringhiulară. Toate laturile sunt 
egale. Câți pași parcurge un copil care înconjoară 
terenul de 2 ori, dacă latura triunghiului este egală 
cu 15 pași?

 A) 45 de pași B) 60 de pași C) 30 de pași
  D) 80 de pași E) 90 de pași
 (2012* – S24)

8. Care este continuarea șirului?
 

 A)   B)  C) 
  D)  E) 
 (2012* – S25)

9. Un teren în formă dreptunghiulară se împrejmuiește 
cu sârmă. Câți metri de sârmă se vor folosi, dacă 
lungimea este 10 metri, iar lățimea 5 metri?

 A) 30 B) 20 C) 15 D) 25 E) 5
 (2013 – S23)




